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 Косовски премијер у оставци Рамуш Харадинај изјавио је да никада није претио
сведоцима и да је доказано да је погрешно да се ти наводи повезују с његовим случајем.

  

  „Ја то никада нисам чинио и никада то није учинио неко други, макар не уз моје знање.
Био је један сведок против мене који је погинуо у саобраћајној несрећи са пијаним
Србином у Црној Гори. Али тек после његове смрти се сазнало да се његово име налази
на списку сведока оптужнице против мене“, рекао је Харадинај у интервјуу за немачки
лист Франкфуртер алгемајне цајтунг.   

Харадинај је казао и да је 2011. у Београду тадашњи главни тужилац Хашког трибунала
Серж Брамерц рекао да у његовом случају „није убијен ни један једини сведок на листи
оптужнице или у програму заштите сведока“, преноси Дојче веле.

  

„На другом суђењу против мене у Хагу судије су чак потврдиле да сам наредио да се
сведоцима не прети. Свако ко је требало да сведочи против мене на суђењима могао је
то и да учини“, навео је косовски премијер у оставци.

  

Он је рекао да је „било случајева када су људи покушавали да уђу у програм заштите
сведока како би имали бољи живот у другој земљи“.

  

„Понудили су да сарађују с тужилаштвом само уколико буду примљени у програм
заштите сведока под новим идентитетом. Они су отишли толико далеко да су лагали
пред судом, што су искусне судије приметиле. То се раније често дешавало“, казао је
Харадинај.
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Ја то никада нисам чинио и никада то није учинио неко други, макар не уз моје знање.
Био је један сведок против мене који је погинуо у саобраћајној несрећи са пијаним
Србином у Црној Гори. Али тек после његове смрти се сазнало да се његово име налази
на списку сведока оптужнице против мене

    

Харадинај је говорио и о саслушању 24. јула, када се пред Специјализованим
тужилаштвом за злочине ОВК у Хагу бранио ћутањем током давања исказа у својству
осумњиченог.

  

Рекао је да су истражитељи хтели да сазнају више о оснивању ОВК и његовој улози у
томе, да „није био суочен са специфичним оптужбама“ и да му је због тога „адвокат
саветовао да се не изјашњава конкретно“.

  

Навео је да је испитивање трајало сат времена, да о оптужници не зна ништа, и додао
да су оснивање ОВК и његова улога у томе документовани у претходна два процеса који
су укупно трајали осам година и после којих је ослобођен.

  

Харадинај је рекао и да је за њега било „велико изненађење“ што је поново позван пред
суд због злочина ОВК и наговестио да би његово противљење променама граница у
региону могло да буде фактор који је утицао да добије позив у својству осумњиченог.

  

„Није тајна да се противим променама граница у нашем региону које подржава и део
међународне заједнице. Сматрам да је то превише опасно. Стога кажем да ће таксе од
100 одсто на увоз робе из Србије остати све док Београд не призна независност Косова.
Суочавајући се с таквим околностима, постоје многе теорије и нагађања како је дошло до
тога да сам сада позван“, казао је Харадинај на питање да ли се слаже са ставом да је
Специјални суд за Косово инструмент за дисциплиновање косовских политичара који се
не придржавају онога што налаже Запад.

  

На констатацију новинара франкфуртског листа да се чини да га је „увођење царина
(Србији и БиХ) коштало подршке у Вашингтону, јер председник САД Доналд Трамп
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подржава промене граница и размену територија између Србије и Косова“, Харадинај је
навео да је „био свестан могућих последица“.

  

„Али увек сам био искрен према нашим савезницима у Вашингтону и Европи, говорећи им
да промене граница угрожавају стабилност на Косову и у читавом региону. Осим тога,
веома је тешко отворити наше тржиште суседној земљи која негира наше постојање и
прети нам. Стога на Косову постоји консензус да царине остају док не дође до признања
(од Србије)“, додао је косовски премијер у оставци.

  

Харадинај је 19. јула поднео оставку на место премијера пошто је добио позив за
саслушање пред Специјалним судом за злочине ОВК у Хагу.

  

(Бета)
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